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URBROJ:2168/01-01-02-01-0019-19-3 

Pula, 17. rujna 2019.  

 

 GRADSKO VIJEĆE  

 GRADA PULE 
 

 

PREDMET: Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o dodjeli financijskih  

        sredstava trgovačkom društvu Vodovod d.o.o. Pula za izgradnju  

        magistralnog cjevovoda do turističke zone Verudela 

                   - dostavlja se 

 

 

 U predmetu razmatranja i utvrđivanja prijedloga Odluke o dodjeli financijskih sredstava 

trgovačkom društvu Vodovod d.o.o. Pula za izgradnju magistralnog cjevovoda do turističke zone 

Verudela, temeljem članka 61. Statuta Grada Pula-Pola («Službene novine» Grada Pule br. 7/09, 

16/09, 12/11, 1/13, 2/18), Gradonačelnik Grada Pule dana 17. rujna 2019. godine, donio je  

 

Z A K L J U Č A K 
 

  1. Utvrđuje se prijedlog Odluke o dodjeli financijskih sredstava trgovačkom društvu Vodovod 

d.o.o. Pula za izgradnju magistralnog cjevovoda do turističke zone Verudela. 

 

2.   Akt iz točke 1. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

3. Ovaj Zaključak proslijedit će se Gradskom vijeću Grada Pule, na nadležno postupanje.  

Ovlašćuju se Boris Miletić, gradonačelnik Grada Pule, Robert Cvek, zamjenik gradonačelnika 

Grada Pule, Elena Puh Belci, zamjenica gradonačelnika Grada Pule, Giordano Škuflić, p.o. 

Gradonačelnika pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu te 

Ingrid Bulian, zamjenica pročelnika, Martina Šajina Mihovilović i Mirna Radolović, pomoćnice 

pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, da sudjeluju u radu 

Gradskog vijeća po prijedlogu akta, te da se izjašnjavaju o amandmanima na isti. 

 

4.   Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 

  GRADONAČELNIK 

                      Boris Miletić  



 

 

      Temeljem članka 39. Statuta Grada Pula-Pola (“Službene novine”Grada Pule br. 7/09, 

16/09, 12/11, 1/13 i 2/18), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici održanoj dana __________ 

godine, donosi 

                                                                    

O D L U K U 

o dodjeli  financijskih sredstava trgovačkom društvu  

Vodovod Pula  d.o.o. Pula za  izgradnju 

 magistralnog cjevovoda do turističke zone Verudela 

 

 

I 
 

        Utvrđuje se da je trgovačko društvo Vodovod Pula d.o.o. iz Pule, Radićeva 9, podnijelo 

Gradu Pula  zahtjev  br. 6776/19-100/žm za dodjelu financijskih sredstava za izgradnju 

magistralnog  cjevovoda do turističke zone  Verudela,  ukupne dužine 2.605 m. 

 

II 
           

        Odobrava se isplata novčanih sredstava u iznosu od 3.325.000,00 kuna  trgovačkom 

društvu Vodovod Pula d.o.o. Pula iz Proračuna Grada Pule za 2019. godinu, razdjel 3 -

Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, sa pozicije R0455.07 3861- 

Kapitalne pomoći-projektiranje i izgradnja vodnih građevina, a sve radi sufinanciranja 

investicije utvrđene u točki I ove Odluke. 

 

 

III 
        

Sukladno utvrđenjima u točki I i II ove Odluke, Grad Pula sklopit će s trgovačkim 

društvom Vodovod Pula  d.o.o. Pula ugovor o dodjeli novčanih sredstava. 

                                                                         

 

                                                                          IV 
 

           Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

 

 

 

KLASA:302-02/19-01/35 

URBROJ:      

Pula,

 

                                                                                        

GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE 

           

 PREDSJEDNIK 

                  Tiziano Sošić           



 
 
                                                         OBRAZLOŽENJE  
 

PRAVNI TEMELJ 
 

Pravni temelj za donošenje ove Odluke  je članak 39. Statuta Grada Pula-Pola („Službene 

novine“ Grada Pule“ br.7/09,16/09, 12/11, 01/13 i 02/18). 

 

TEMELJNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVOM ODLUKOM 
 

Temeljem  Pravomoćne građevinske dozvole KLASA: 361-03/17-01/000014, URBROJ 

2163-1-18-06/8-17-0003, Upravnog odjela za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) 

samoupravu, prostorno uređenje i gradnju Istarske županije, Odsjek za prostorno uređenje i 

gradnju Pula  i Projekta Izgradnje magistralnog cjevovoda do turističke zone Verudela,   br 

1437/16 od srpnja 2016. godine , izrađenog od td „Via Ing“ d.o.o. Pula, društvo  Vodovod Pula 

d.o.o.  iz Pule , Radićeva 9, pristupit će izgradnji  magistralnog cjevovoda do turističke zone 

Verudela   u ukupnoj dužini od 2.605 m', od čega je 1.250 m' DN 200, 1.300 m' DN 100 i 55 m' 

PE-HD cijevi DN 63. 

Za izvođenje predmetnih radova Vodovod Pula d.o.o. proveo je odgovarajuće postupke 

javne nabave. Ugovorenim radovima predviđa se izgradnja magistralnog vodovoda do turističkog 

naselja Verudela kojim bi se osigurale adekvatne količine vode za sanitarnu vodoopskrbu i 

protupožarnu zaštitu naselja Verudela, kao i svih zona koje gravitiraju projektiranom cjevovodu 

(Turističko naselja Zlatne stijene, Lučica Delfin, Ribarska koliba itd.) ,  ispitivanje 

novoizgrađenog cjevovoda, izrada izvedbenih projekata, zatim projekata te snimaka izvedenog 

stanja i provedbu dokazivanja traženih parametara u pokusnom radu i tijekom testova po 

dovršetku uključivo provedbu tehničkog pregleda, te uklanjanje skrivenih nedostataka u 

zakonskom jamčevnom roku.  

Procijenjena vrijednost planirane investicije iznosi 3.809.744,30 kuna. Za provedbu 

navedene  investicije Vodovod Pula d.o.o. dio sredstava osigurat će iz naknade za razvoj, a s 

obzirom na značaj planiranog zahvata za daljnji razvoj navedenih zona i budući da su 

ovogodišnja planirana sredstva naknade za razvoj iskorištena za druge  investicije na području 

grada Pule, društvo je podnijelo Gradu Puli  zahtjev za dodjelu financijskih sredstava kapitalne 

pomoći u iznosu od 3.325.000,00 kuna. Ovom Odlukom odobrena je dodjela traženog iznosa po 

zahtjevu društva, a nakon stupanja na snagu ove Odluke, sukladno odredbama iste Grad Pula 

zaključit će  ugovor  s društvom Vodovod Pula d.o.o.  

 

FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA 
 
            Financijska sredstva potrebna za provedbu ovog akta osigurana su u Proračunu Grada 

Pule za 2019. godinu iz razdjela 3-Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i 

imovinu, sa pozicije R0455.07 3861- Kapitalne pomoći-projektiranje i izgradnja vodnih 

građevina. 
. 

            Slijedom navedenog, predlaže se donošenje ove Odluke. 

 

 

                                                                          P.O. GRADONAČELNIKA 

                                                                                           Giordano Škuflić,mag.ing.aedif. 


